
www.mall.info

Vorteile auf einen Blick

+   Verlängerung der gesetzlichen Gewähr-
leistung auf elektronische bzw. elektro-
technische Teile um ein Jahr

+   Über 45 geschulte und qualifizierte  
Mall-Monteure bundesweit

+   Werterhaltung Ihrer Anlage =  
längere Lebenszeit

Ihre Anlage ist nun betriebsbereit. Damit 
das auch so bleibt, empfehlen wir Ihnen als 
Hersteller den Abschluss eines Wartungs-
vertrages. Bei Abschluss eines zweijährigen 
Wartungsvertrags innerhalb der ersten drei 
Monate nach Inbetriebnahme Ihrer Anlage 
erhalten Sie 50% Rabatt − und damit zwei 
Wartungen zum Preis von einer. Wartungs-
verträge bieten wir für alle Pelletspeicher mit 
dem Entnahmesystem Maulwurf 3000 – E3 
und 6000 – E3 an. 

So bleibt Ihre Anlage in qualifizierten Händen 
und Sie können sicher sein, dass sie jederzeit 
betriebssicher läuft und Wartungsintervalle 
eingehalten werden. Gibt es doch einmal ein 
Problem, sind über 45 geschulte und qualifi-
zierte Mall-Monteure bundesweit unterwegs, 
die sich nicht nur mit, sondern auch in den 
Anlagen bestens auskennen. Ein weiterer 
Vorteil: Mit Vertragsabschluss verlängert sich 
die gesetzliche Gewährleistung auf elektro-
nische bzw. elektrotechnische Teile unserer 
Anlagen um ein weiteres Jahr.

 
Mall-Wartungsvertrag RecaCheck
Ihre Anlage in kompetenten Händen

50% Rabatt bei Abschluss 

innerhalb von 3 Monaten         

      nach Inbetriebnahme

Die Wartung beinhaltet
n    Messung der CO-Konzentration im Speicher
n    Kontrolle des (teil-)entleerten Speichers
n    Funktionsprüfung des Maulwurfs
n    Funktionsprüfung der Steuereinheit
n    Kontrolle der Schachtabdeckungen
n    Reinigen der Dichtflächen
n    Kontrolle der Drainageöffnungen
n    Messung des Unterdrucks am Maulwurf
n    Sichtprüfung des Verschleißteils „Saugschlauch“
n    Sichtprüfung insbesondere der Schlauch-

verbindungen und der elektrischen  
Schraub-Steck-Verbindungen
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Mall-Neue Energien  /  47

Name /Vorname

Firma / Behörde

Straße 

PLZ / Ort

Telefon 

Fax 

E-Mail

Datum / Unterschrift

falls vorhanden: Auftrags-Nr. / Lieferdatum des eingebauten Produkts 

Standort der Anlage

Wir haben Interesse am Abschluss eines 

Wartungsvertrages für:

  Pelletspeicher

Bitte nehmen Sie Kontakt mit mir auf.

Kontaktdaten (der verantwortlichen Person, die den Wartungsvertrag bestellt)

Bitte Firmenstempel oder ausfüllen. Danke.

Anlage 1 zum Wartungsvertrag Nr.__________________Pelletspeicher

Leistungsumfang der Wartung
Hinweis: Bei der Durchführung der Wartung ist die Anwesenheit des Bedienungspersonals des Auftraggebers für die 

Dauer der Wartung vor Ort notwendig. Die Zugänglichkeit zur Anlage muss gewährleistet sein. Folgende Arbeiten werden im Zuge der Wartung ausgeführt 

oder überprüft:

Pelletspeicher

Messung CO-Konzentration im SpeicherKontrolle des (teil-)entleerten SpeichersVisuelle Beurteilung der PelletqualitätFunktionsprüfung des MaulwurfsFunktionsprüfung der SteuereinheitKontrolle der SchachtabdeckungReinigen der DichtflächenKontrolle der DrainageöffnungenSichtprüfung des Verschleißteils Saugschlauch
(ein evtl. Austausch wird nach Aufwand abgerechnet zzgl. Material)

Messung des Unterdrucks der Sauganlage am Maulwurf
Bauseitige Leistungen zum Wartungstermin:

Für die Dauer, in der unser Techniker in den Schacht einsteigen muss, muss bauseits eine Person zur 

Unfallverhütung bereitgestellt werden.

Detaillierte Beschreibungen der Wartungsarbeiten sind darüber hinaus unter www.mall.info abrufbar.

Insbesondere die Seiten 26 ff. bis 30 der Einbauanleitung.

ungsv

er War

r Wartung 
dig. 

ss gewährl

im Speiche
en Speichers
letqualität
wurfs
reinheit
kung

gen
eils Saugsch
h Aufwand a
r Sauganlage

gstermin:

r Techniker in
tellt werden.

ngsarbeiten sin
er Einbauanleit

Aus zeitweiligen stillschweigenden Abweichungen von den Bestimmungen dieses Vertrages kann von keinem der 

Vertragspartner auf eine Änderung oder Ergänzung des Vertrages geschlossen werden.Gerichtsstand bei Streitigkeiten aufgrund dieses Vertrages und der sich aus diesem Vertrag ergebenden geschäftlichen und 

rechtlichen Beziehungen, gleichgültig auf welcher Anspruchsgrundlage sie beruhen, wird so vereinbart, dass der 

Vertragspartner, der gegen den anderen eine Klage erhebt, diese am Gerichtsort und Gerichtsstand des Sitzes der beklagten 

Partei zu erheben hat. 

Auftragnehmer
Auftraggeber

Donaueschingen,
Datum, Unterschrift

Ort, Datum, Unterschrift

Mall GmbH
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§7 Pflichten des Auftraggebers

Der Auftraggeber gewährt dem Auftragnehmer Zugang zur Anlage in erforderlichem Umfang. Der ungehinderte Zugang zur 

Anlage muss für das Wartungspersonal uneingeschränkt möglich sein. 

Soweit im Rahmen der Wartungsarbeiten Strom und Wasser benötigt werden, erfolgt eine kostenlose Bereitstellung durch den 

Auftraggeber. Anfallende Abfälle (z.B. durch Reinigung oder Reparatur) bleiben Eigentum des Auftraggebers.

§8 Vertragsdauer / Kündigung

Dieser Vertrag tritt mit Unterzeichnung in Kraft. Er wird auf unbestimmte Zeit abgeschlossen mit der Maßgabe, dass er mit einer 

Frist von drei Monaten zum Jahresende gekündigt werden kann. 

Vorbehalten bleibt die Kündigung aus wichtigem Grund. Ein wichtiger Grund ist insbesondere dann gegeben, wenn 

a) das Insolvenzverfahren über einen Vertragspartner eröffnet oder mangels Masse eingestellt wird,

b) ein Vertragspartner nachhaltig gegen die Verpflichtungen aus diesem Vertrag verstößt.

Die auf Vertragsverletzung gestützte Kündigung setzt voraus, dass der kündigende Vertragspartner den nach seiner Auffassung 

verletzenden Vertragspartner zur Unterlassung der Vertragsverletzung und Beseitigung der Verletzungsfolgen mit Frist von 30 

Kalendertagen abmahnt. Bei Nichterfüllung der Abmahnung ist die Kündigung zulässig. Diese Regelung gilt auch bei 

Zahlungsverzug. 

Das Vertragsverhältnis endet in jedem Fall am Ende des Monats der endgültigen Außerbetriebnahme der Anlage.

Die Kündigung hat schriftlich durch einen eingeschriebenen Brief mit Rückschein, durch Fax oder über einen sonstigen 

Kommunikationsträger mit Zugangsnachweis zu erfolgen.

§9 Datenschutz

Wir sind berechtigt, Kundendaten, die wir aus der Geschäftsbeziehung von unserem Kunden erhalten haben, soweit der Kunde 

über diese selbst verfügen kann, zu verwahren, zu verarbeiten und geschäftlich weiter zu verwenden. Den kompletten Umfang 

unseres Datenschutzes entnehmen Sie bitte unserer Datenschutzerklärung, abrufbar unter www.mall.info.

§10 Allgemeine Bestimmungen

Die Vertragspartner sind sich einig, dass dieser Vertrag, Nachtrags- und Ergänzungs- sowie Erweiterungsverträge der 

Schriftform bedürfen und mündliche Nebenabreden keine vertraglichen Pflichten und Rechte zwischen ihnen begründen. Sie 

schließen einen Verzicht auf die Schriftform aus. Ein derartiger Verzicht bedarf gleichfalls der Schriftform.

Bei Unwirksamkeit einzelner oder mehrerer Bestimmungen dieses Vertrages wird die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen 

dieses Vertrages nicht berührt. Die Vertragspartner sind sich einig, bei Eintritt der Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen 

diesen Vertrag so zu ergänzen, dass das wirtschaftliche Ziel der unwirksamen Bestimmungen erreicht wird. Das gleiche gilt 

auch, wenn Lücken bei der Handhabung dieses Vertrages auftreten.
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§1 Vertragsgegenstand

Vertragsgegenstand ist die Wartung der oben genannten Anlage. 

§2 Leistungen

Die Arbeiten werden von sachkundigen Personen ausgeführt. 

Der Leistungsumfang ist in der Anlage 1 zu diesem Vertrag beschrieben.

§3 Wartungsintervalle

Das Wartungsintervall wird mit 1 Wartung im Abstand von 12 Monaten festgelegt.

Das Intervall entspricht der allgemeinen den Empfehlungen des Herstellers.

§4 Wartungspreis

Sollte der Wartungsaufwand aufgrund unsachgemäßer Behandlung oder Pflichtverletzung des Betreibers der Anlage höher 

werden, so werden wir dies, nach Absprache mit dem Auftraggeber, gesondert berechnen. 

Der Wartungspreis ist bis spätestens 14 Tage nach Rechnungslegung zu entrichten.

§5 Zusatzleistungen: Ersatzteile / Reparaturen

Um eventuelle Reparaturkosten gering zu halten, ist der Auftragnehmer berechtigt, Bauteile und Verschleißteile (außerhalb der 

Gewährleistung) bis zu einem Wert von 100 Euro ohne vorherige Absprache zu wechseln, falls der Auftraggeber nicht erreichbar 

ist. Dadurch spart der Auftraggeber, sofern die Reparatur sofort durchgeführt werden kann, eine erneute An- und Abfahrt des 

Technikers. Diese werden im Wartungsprotokoll separat dokumentiert und zusätzlich abgerechnet.

Reparaturen, die unsere Reparaturpauschale übersteigen, müssen vom Auftraggeber gesondert beauftragt werden. Bei 

Zusatzleistungen ist der jeweilige Rechnungsbetrag nach Rechnungslegung innerhalb von 14 Tagen zu entrichten.

§6 Preisgleitklausel

Die Kalkulation der Preise basiert auf den Lohn-, Energie- und Nebenkosten zum Zeitpunkt des Vertragsabschlusses. Sollten 

sich die Kosten durch gesetzliche bzw. tarifliche Änderungen (z. B. Änderungen der Normung, UVV, behördliche Auflagen oder 

allgemeiner Kostensteigerungen) erhöhen, so behalten wir uns vor, den vereinbarten Wartungspreis entsprechend anzupassen. 

Der Auftraggeber wird von Mall gegebenenfalls im Vorfeld der fristgerechten Wartung über Änderungen des Wartungspreises 

informiert. Als vereinbart gilt eine Frist von 14 Tagen vor der Durchführung der Arbeiten.
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Wartungsvertrag für Pelletspeicher ThermoPel

Nr.
(bitte geben Sie diese Nummer bei Rückfragen oder Schriftverkehr immer an)

zwischen dem Auftragnehmer

Mall GmbH

Hüfinger Straße 39-45

78166 Donaueschingen-Pfohren

Telefon: 0771/8005-0

und dem Auftraggeber

Firma; Vorname, Name

Straße, Hausnummer

Postleitzahl, Ort

Telefon / e-mailadresse Ansprechpartner

Anlage aus Auftrag – Baujahr

Standort

Anlagenbeschreibung / -typ

EQ 

allgemeine bauaufsichtliche Zulassung - Nr.

Hersteller

Mall GmbH 

Anzahl Wartungen pro Jahr

Preis je Wartung zzgl. Mehrwertsteuer (derzeit 19%)

1 x 

E-Mail an service@mall.info
Anfrage für ein Angebot – Wartungsvertrag

Wartungsverträge gibt es auch 

für Mall-Anlagen aus anderen Unter-

nehmensbereichen. Weitere 

Informationen finden Sie unter

www.mall.info/dienstleistungen

Angebot für 

Wartungsvertrag 

online anfordern

unter www.mall.info/

wartungsvertrag
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